

všem dobře známá. Mimo pracovní dobu jsi playboy a během dne jsi tyran. Proto jsi právem dostal tu svou přezdívku. Ani jedno z toho by se Grahamu Gavinovi nezamlouvalo.“

„Předpokládej, že jsem se změnil.“

Brian se zasmál. „Richarde, ty to nechápeš. Grahamaova společnost je zaměřená na rodinu. Moje přítelkyně Amy u nich pracuje. Víím, jak to tam chodí. Nikdy jsem takový podnik ještě neviděl.“

„Pověz mi o tom.“

„V té firmě pracuje celá jeho rodina. Jeho žena a děti, dokonce i jejich manželé tam pracují. Pořádají společné pikniky a večere pro veškeré zaměstnance a jejich rodiny. Platí dobře, dobře se o ně starají. Jejich klienti jsou nadšení. Získat tam místo je velice obtížné, protože od nich téměř nikdy nikdo neodchází.“

Přemítal jsem nad tím, co mi řekl. Nebylo žádným tajemstvím, jak je u Gavin Group důležitá rodina, ani jak málo se u nich obměňují zaměstnanci. David nenáviděl Grahama Gavina i všechno to, co ve světě byznysu ztělesňoval. Podle něj byl člověk člověku vlkem a podle toho se také choval. Čím tvrději, tím lépe. Před nedávnem jsme přišli o dva velké klienty, kteří přešli právě ke Gavinovi, a David příšerně zuřil. Toho dne padaly hlavy – a bylo jich hodně. Měl jsem štěstí, že nešlo o moje klienty.

„Tak to jsem v prdeli.“

Zaváhal, podíval se na mě a pak se zahleděl kamsi přes moje rameno. „Náhodou víím, že jeden z jejich vrcholných manažerů je na odchodu.“

Naklonil jsem se dopředu, tahle novinka mě vážně zaujala. „Proč?“

„Jeho žena je nemocná. Má sice dobrou prognózu, on se přesto rozhodl věnovat rodině a zůstat doma.“

„Je to dočasná pozice?“

Brian zavrtěl hlavou. „Takovýhle Graham Gavin prostě je. Dal mu předčasný důchod s plnou penzí i se všemi benefity. Řekl mu, že až se jeho manželka uzdraví, zaplatí jim na oslavu okružní jízdu kolem světa.“

„Jak tohle všechno víš?“

„Amy pracuje jako jeho asistentka.“

„Tak to za něj bude potřebovat náhradu. Domluv mi pohovor.“

„Richarde, copak jsi mě vůbec neposlouchal? Graham by nikdy nezaměstnal nikoho, jako jsi ty.“

„Zaměstnal, když ho dokážu přesvědčit, že nejsem takový, jak si o mně myslí.“

„A jak to chceš udělat?“

„Dohodni mi pohovor a já už se postarám o zbytek.“
Dlouze jsem upil ze svojí skotské. „To se musí provést decentně, Briane.“

„Já vím. Uvidím, co se dá dělat, ale jak ti říkám – tohle bude tvrdý oříšek.“

„Pokud mě tam dostaneš, čeká tě vysoká odměna.“

„Tobě jde o to Davidovi ukázat, že chceš odejít? Tak moc to partnerství chceš získat?“

Zamyšleně jsem si přejel rukou po bradě a poškrábal se na odřeném místečku. „Rozmyslel jsem si to.“

„Jak to myslíš?“

„David Grahama nenávidí. Nic ho nenaštve víc, než když mě kvůli němu ztratí. Víím, že pár mých klientů by opustilo palubu se mnou, což by mu zasadilo další ránu. Chci, aby mě Graham Gavin zaměstnal, a až se mě David pokusí získat zpět, bude to pro mě příležitost, abych mu pro změnu zase já řekl ‚okolnosti se změnilly‘.“

„To si dost věříš.“

„Jak říkám, v tomhle oboru to funguje.“